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 Expoziţia “O ŞANSĂ DUNĂRII ALBASTRE” prezentată de-a lungul Dunării 

Administraţia  Rezervaţiei  Biosferei  Delta  Dunării  (A.R.B.D.D.)  implementează  proiectul 

DANUBEPARKS alături de 12 organizaţii partenere din 8 ţări diferite. Pentru atingerea obiectivului 

de promovare a unei “Identităţi dunărene” comune în toate regiunile partenere şi înţelegerea faptului 

că Dunărea este unica legătură ecologică dintre Pădurea Neagră şi Marea Neagră, în cadrul proiectului 

sunt prevăzute o serie de evenimente culturale, precum festivaluri şi expoziţii. 

Un  asemenea  eveniment  este  şi  Concursul  cu  tematică  ecologică  intitulat  “O  ŞANSĂ 

DUNĂRII ALBASTRE” ce se desfăşoară de 10 ani la nivel naţional, fiind organizat de Administraţia 

Rezervaţiei  Biosferei  Delta Dunării  în parteneriat  cu Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea. 

Începând cu acest an, concursul a devenit internaţional adresându-se tinerilor între 15-18 ani de la 

liceele de artă din România şi din celelalte ţări dunărene.

O altă noutate a acestei  a XI-a ediţii  este faptul că expoziţia,  cuprinzând cele mai bune 

lucrări, este itinerată în alte 3 ţări dunărene: Bulgaria, Ungaria şi Slovacia. Astfel,  în perioada 5 – 29 

iunie,  cele mai bune 100 de lucrări au fost expuse la Tulcea, in Centrul Muzeal Ecoturistic Delta 

Dunării. În luna iulie lucrările au fost transportate în Bulgaria şi montate în Centrul de informare 

din Belene al  Parcului Natural Persina, şi respectiv în Muzeul localităţii Tutrakan, din apropierea 

ariei protejate Kalimok Brushlen.

Pentru o perioadă de două luni - august şi septembrie- expoziţia este accesibilă vizitatorilor 

ariilor protejate  partenere din Ungaria, respectiv Parcul Naţional Duna-Drava şi Parcul Naţional 

Duna-Ipoly,  fiind  instalată la Muzeul Berzelor din  Kölked şi  respectiv în Visegrad,  Ungaria.  În 

cursul lunii octombrie lucrările vor fi expuse în diverse locaţii din Slovacia.



Prin  intermediul  găzduirii  expoziţiei  de  afişe,  de  către  partenerii  proiectului 

DANUBEPARKS,  se  doreşte  conştientizarea  şi  menţinerea  interesului  opiniei  publice 

internaţionale, şi în special al tinerei generaţii, asupra necesităţii conservării ecosistemelor naturale. 

Mesajul  artistic  devine  astfel  un  instrument  în  încercarea  de  atragere  şi  implicare  a  publicului 

internaţional în conservarea şi protecţia fluviului Dunărea şi a Deltei Dunării.

Informaţii suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul DANUBEPARKS- Reţeaua de Arii Protejate Dunărene – Dezvoltarea şi Implementarea de  
Strategii  Transnaţionale  pentru Conservarea Patrimoniului  Natural al Dunării se implementează de către 
ARBDD în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012. 

Pe baza parteneriatelor existente între Ariile Protejate din lungul Dunării şi urmare apelului 
lansat  prin „Declaraţia  de la  Tulcea” din aprilie  2007 s-a  înfiinţat  „Reţeaua de Arii  Protejate  a 
Fluviului Dunărea” ca bază pentru dezvoltarea de măsuri transnaţionale.

Partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH, din Austria, ARBDD fiind singurul 
partener  din  România  alături  de  alţi  parteneri  din:  Slovacia,  Bulgaria,  Ungaria,  Croaţia,  Serbia,  
Germania. 

Relaţii suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org şi pe site-ul 
expoziţiei: http://www.thebluedanube.ro/

Guvernator,

Grigore BABOIANU
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